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INFORMAÇÕES DO(A) COLABORADOR(A)

Nome Completo Nº do CRP

Rodrigo Taddeu da Silva 08/22826

DATA DA REUNIÃO

04/02/2020
HORÁRIO DA REUNIÃO

19:00
HORÁRIO DE TÉRMINO DA REUNIÃO

20:45

LOCAL DA REUNIÃO

Faculdade Fatecie Unidade II

Presentes
COLABORADOR COM PORTARIA

Nome Completo Nº do CRP Nº da Portaria

Rodrigo Taddeu da Silva 22826 012-20

Vanessa Alexandre Costa 14606 013-20

Fabiane Kravutschke Bogdanovicz 19219 010-20

Jéssica Jorge Francisco 23407 039-20

PAUTA

Participação no Encontro das Comissões;
Estrutura das reuniões;
Evento - Dialogando com a COF;
Funções dos(as) colaboradores(as) da Comissão.

DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO

Aconteceu no dia quatro de fevereiro de dois mil e vinte, às dezenove horas, nas dependências da Fatecie, em
Paranavaí, a reunião da Comissão Setorial Noroeste. Estiveram presentes os profissionais: Fabiane, Jéssica, Rodrigo
e Vanessa. A reunião foi iniciada com um repasse, feito por Fabiane, da plenária de planejamento estratégico do
CRP, que aconteceu no dia vinte e cinco de janeiro, em Curitiba. Os trabalhos não foram concluídos nessa data, e
foi então agendado um novo encontro, que ocorrerá no dia quinze de fevereiro. Foi decidido que Fabiane e Rodrigo
irão representando a setorial Noroeste. A comissão setorial solicitou que Fabiane faça um relato pedagógico no
grupo geral de psis da região, sobre a comissão setorial, as reuniões que já ocorreram e o planejamento
estratégico. Foi discutido sobre a importância de fazer reuniões da comissão com possibilidade de participação
virtual, a fim de facilitar a participação das pessoas interessadas, especialmente de outras cidades. Para isso, será
feita uma reunião de teste antes de a reunião virtual ocorrer, para familiarizar as pessoas com o funcionamento
dos programas que permitem reunião virtual. Ficou decidida a realização de um evento Dialogando com a COF,
para elucidar profissionais sobre as atribuições de conselho e tirar dúvidas, bem como aproximar profissionais da
setorial. Foi sugerida a data de onze de março, na Regional de Saúde, em Paranavaí. Jéssica irá verificar a
disponibilidade da data. Deliberou-se que as reuniões da setorial acontecerão toda primeira quarta-feira do mês.
Realizou-se a eleição dos cargos da comissão setorial, sendo que Rodrigo será o coordenador, Jéssica será a



secretária, Vanessa fará as “relações públicas” da comissão, e Vanessa e Jéssica serão responsáveis pela gestão do
email da setorial. Foi discutido sobre a importância de cuidar com as formalidades, como fazer a ata das reuniões e
também a lista de presença. Fabiane irá fazer uma pasta no google drive para arquivar os documentos da setorial,
como atas, documentos do planejamento estratégico, entre outros. Foi solicitado também que Fabiane repasse os
documentos do planejamento estratégico e o texto da APAF "Convite a tirar o racismo do vocabulário". A próxima
reunião acontecerá no dia quatro de março.

ENCAMINHAMENTOS

Aprovação da ata;
Indicação de representantes para o Encontro de Comissões;
reunião virtual de teste antes do evento com a COF;
divulgação do evento.

DATA DA PRÓXIMA REUNIÃO

04/03/2020

ANEXAR LISTA DE PRESENÇA
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COLABORADOR(A) RESPONSÁVEL POR REDIGIR A ATA

Nome Completo Nº do CRP Nº da Portaria

Fabiane Kravutschke Bogdanovicz 19219 010-20

E-MAIL

noroeste@crppr.org.br
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